Matematika kritériumdolgozat 2015. oktober 17. II. rész

Egy arany-eziist 6tvozet 75%-a arany. Ez az 6tvozet 175%-kal 6 pont
értékesebb, mint a forditott sszetételii (75% eziist, 25% arany)

Otvozet. Az eziist egységara grammonként 200 Ft. Mennyi az

arany egységara?

Oldja meg az egyenletrendszert a valos szamok halmazan: 8 pont
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Oldjuk meg a valds szdmok halmazéan a kovetkezd 10 pont
egyenldtlenséget:
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Egy hurtrapéz atloja felezi a trapéz hegyes szogét és ezaz atloa 10 pont
trapéz kozépvonalat 8 cm-es €s 12 cm-es részekre osztja.
Hatarozza meg a trapéz keriiletét!

Egy 20 cm sugart, kor alaka kartonpapirbol kivagjuk a lehetd 13 pont
legnagyobb oldalu, szabalyos tizszoget. Milyen hosszuak a
tizszog oldalai, és hany szazalék lesz a papirhulladék?

Egy jutalomutazasra 15 férfit és néhany nét jeldltek, akik kéziil 13 pont
2 személyt sorsolnak ki. Barmely személynek ugyanakkora

esélye van arra, hogy kisorsoljak. Tudjuk, hogy % annak a

valdsziniisége, hogy mindkét kivalasztott személy férfi. Hany
nd van a jeloltek kozott?

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét, szakjat és neptun kodjat.
A dolgozat II. részének megirasara 75 perc all rendelkezésre.
Ennek soran zsebszamologépet hasznalhat.




